

令和5年度上半期ディスクロージャー誌 正誤表

ディスクロージャー誌の一部に誤りがありました。下記のとおり、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	5 ページ：IV. 農協法に基づく開示債権の状況及び金融再生法債権区分に基づく債権の保全状況
正	(単位：千円)
誤	(単位：千万円)